

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. július 19-i rendkívüli ülésére**

Tárgy: Dombóvári Spartacus Szövetkezeti Sportegyesület támogatása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri és Alpolgármesteri Titkárság

Tárgyalta: Oktatási és Kulturális Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Bán Sándor
Dombóvári Spartacus Szövetkezeti Sportegyesület
elnöke

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvári Spartacus Szövetkezeti Sportegyesület soron kívüli támogatási kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyben a versenyeztetéssel kapcsolatban felmerült többletkiadásaihoz, valamint a hagyománynak számító Kaposmenti Kupa megrendezéséhez kért pénzügyi segítséget.

Az Egyesület tekézői a tavalyi év után idén is megnyerték az NB. III-as bajnokságot, így jogot szereztek arra, hogy a csapat az őszi szezont egy kategóriával magasabb szinten kezdje. A sportszervezet mindenképp élni szeretne ezzel a lehetőséggel, mivel ebben látja biztosítottak az utánpótlás versenyzők további fejlődését, valamint a felnőtt játékosok tudásának szinten tartását. Sajnos az NB. II-es bajnokságon való induláshoz nem állnak rendelkezésre a szükséges anyagi feltételek, ennek következtében, ha nem tudnak javítani a jelenlegi helyzetükön, akkor előfordulhat, hogy az eredményes játékosai átigazolnak olyan klubokhoz, ahol biztosítottak a feltételek egy magasabb szintű versenyzéshez.

A versenysport mellett a szabadidős sportolás lehetősége is adott az Ivanich utcai Tekecsarnokban, ugyanis saját kezdeményezésű programok és városi amatőr csapatbajnokságok is megrendezésre kerülnek. Az Egyesület kiemelt jelentőségű versenysorozata a Kaposmenti Kupa, mely 1961 óta minden évben megrendezésre kerül. A tavalyi évben 40 csapat 160 versenyzője vett részt az egy héten keresztül tartó seregszemen, ahol igazolt versenyzők és amatőr sportolók mérték össze tudásukat. Az idei évben hasonló mértékű érdeklődésre számítanak a szervezők az augusztus 12-19. között 51. alkalommal megrendezésre kerülő Kupán.

A 2012. évi sportkeret felosztása során az Egyesület 150.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, azonban a működési költségek, a versenyeztetéssel járó kiadások és a hagyományosan megrendezésre kerülő programok finanszírozása jóval több kiadást jelentenek, melyet a tagok nem képesek önerőből megoldani.

A sportszervezet teljesítményére és a város sportéletében elfoglalt helyére tekintettel javaslom a Dombóvári Spartacus Szövetkezeti Sportegyesület versenyeztetési és szervezési költségeinek Önkormányzat általi pénzügyi támogatását, hogy méltóképpen képviselhesse Dombóváron a mintegy 60 éve jelen lévő teke sportágot.

Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Spartacus Szövetkezeti Sportegyesület 2012. évi feladatainak ellátását 300.000,- forinttal támogatja a 2012. évi költségvetésének keretéből.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés tartalmának a jóváhagyására és aláírására.

Határidő: 2012. augusztus 4.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri és Alpolgármesteri Titkárság

Dombóvár, 2012. július 13.

Szabó Loránd
polgármester